

INFORME SINDMOGI JURÍDICO Nº 008-A/2022 MOGI DAS CRUZES, 07 DE JULHO DE 2022.

ATENÇÃO. IMPORTANTE NÃO DEIXE DE COMPARECER ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

LOCAL: A ASSEMBLEIA OCORRERÁ NA SALA PLATAFORMA ZOOM DO

SINDMOGI QUE DISPONIBILIZARÁ LINK DE ACESSO REMOTO PARA

PARTICIPAÇÃO DOS ASSOCIADOS VIA INTERNET

DATA: 13 DE JULHO DE 2022

HORÁRIO: 10:00 HORAS EM 1ª CONVOCAÇÃO

10:30 HORAS EM 2ª CONVOCAÇÃO

ASSUNTO: 1) PARECER DO CONSELHO FISCAL SOBRE O BALANÇO DOS

EXERCÍCIOS DE 2020 E DE 2021;

2) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO RELATÓRIO DA DIRETORIA

E BALANÇO DOS EXERCÍCIOS DE 2020 E DE 2021.

ATENCIOSAMENTE.

ÁLVARO OTÁVIO ISAÍAS RODRIGUES

all

PRESIDENTE

BASE TERRITORIAL: MUNICÍPIO DE MOGI DAS CRUZES